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Ata da 4a (quarta) Sessâo Ordinária do 1o(primeiro) período da 4a(quarta)
Sessão Legislativa da 'l4a (décima quarta) Legislatura da Câmara
Municipal de Tabuleiro do Norte, Estado do Ceará.
Aos cinco dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezesseis, às
08hs12min, no Plenário Vereador José Mendes Sobrinho, desta Câmara
Municipal, compareceu a Vereadora: Francisca das Chagas Maia Moreira
e os Vereadores: Edicélio Targino de Souza, Francisco Feitosa
Guimarães, Francisco Massoloni da Silva, Marcos Aurélio de Araújo,
Naurides Gadelha de Almeida, Paulo Maciel de Oliveira, pedro Nogueira
Ferreira e Raimundo Lucieudo de Sousa Sena. Na Presidência o Vereador
Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, secretariado pelo 1. Secretário da
Mesa Diretora, Vereador Marcos Aurélio de Araújo. Os trabalhos foram
abertos com número legal e na forma regimental. Dando continuidade e,
conforme estabelece o art. 139, do Regimento lnterno, foi dado inicio ao
Pequeno Expediente, com a duração de 01(uma) hora, iniciando com a
leitura da Ata da 3a Sessão Ordinária do 10 Período da 4a Sessão
Legislativa, sendo aprovada sem retificaçÕes. Continuando, foram
efetuadas as leituras das seguintes matérias: Mensagem no 001/2016, ao
Projeto de Lei no 00212016, de autoria do Poder Executivo, que reajusta
tabela salarial dos Servidores do Magistério, cumprindo a Lei Federal no

11.73812008, combinada com a Lei Complementar Municipal no 003/201í
e dá outras providências; Requerimento no 00/,|2016, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do Presidente da Câmara
envie ofício à operadora da telefonia TlM, solicitando daquela empresa que
providencie a melhoria no sinal de celular, tendo em vista a grande
insatisfação dos nossos munícipes que clamam por uma melhor qualidade
na prestação deste serviço; Requerimento no 005/20í6, de autoria do
Vereador Edicélio Targino de Souza, que requer do Presidente da Câmara,
encaminhe ofício à Secretaria de Desenvolvimento Agrário do Estado do
Ceará, solicitando cópia de convênio e/ou outro termo congênere dispondo
sobre a cessão de um veículo, tipo HILUX, pertencente ao patrimônio do
Governo do Estado do Ceará, para ficar à disposição do Senhor Prefeito
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Municipal de Tabuleiro do Norte; lndicação No 005/2016, de autoria da
Vereadora Lindalva Batista Linhares, que requer do Secretário Municipal
de Saúde, providenciar a contratação de uma auxiliar de serviços gerais
para prestar serviços na Casa de Apoio em Fortaleza, como também
disponibilizar um novo veículo na Casa de Apoio, para ficar à disposição
de pacientes quê procuram atendimento nos hospitais de Fortaleza;
lndicação No 00612016, de autoria do Vereador Edicélio Targino de Souza,
gue requer do Secretário de Obras e Serviços Púbicos a recuperação da
Avenida Ziltamir Chaves, mais precisamente do trecho que se inicia nas
proximidades da antiga Fábrica de Doces Zé de Pio indo até o início do
calçamento do Bairro São Vicente; lndicação no 00712016, de autoria do
Vereador Marcos Aurélio de Araújo, que requer do Secretário de Obras e
Serviços Púbicos, a recuperação com pavimentação da Rua Batista Maia,
ente às ruas José Maurício Filho e Hilário Domingos de Almeida, no
sentido centro-passagem e Leitura de correspondências recebidas e
encaminhadas. O Senhor Presidente comunicou a todos, o falecimento de
Terezinha de Freitas Maia, mãe de Elizabete Freitas Maia - 1a Dama do
Município de Tabuleiro do Norte e após solicitação de todos os Vereadores
a Sessão seria encerrada e concedeu a fala aos Vereadores para fazerem
as suas condolências: o Vereador Marcos Aurélio de Araújo, registrou suas
condolências a família e disse ser justo a suspensão da Sessão por
entender a importância que teve a Senhora Terezinha de Freitas Maia,
como professora e Diretora na Escola Pública do município e registrou
também o aniversário do Senhor Pelé e Sidrônio; O Vereador Francisco
Massoloni da Silva, também registrou suas condolências a família, frisou
da aproximação com a 1a Dama e fez um relato da história da Senhora
Terezinha de Freitas Maia, como professora e Diretora no município e
solicitou que fosse produzido uma Moção de Pesar em nome da Câmara
Municipal; o Vereador Naurides Gadelha de Almeida, também registrou
suas condolências a família, enfatizou a boa pessoa que ela era, uma
excelente vizinha, deixou seu pesar em nome de toda sua família e
solicitou também a Moção de Pesar; o Vereador Francisco Feitosa
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Guimarâes, comentou que tomou conhecimento do ocorrido somente pela
manhã, a chamava de tia, pois era casada com seu tio, frequentava sua
casa, eníatizou que era uma pessoa carinhosa e simples, tratando todos
da mesma maneira comentou da Homenagem feita no Dia do Município
com a Comenda Paulo Freire, deixou seu pesar a toda a família enlutada;
e o Vereador Raimundo Lucieudo de Sousa Sena, parabenizou o Senhor
Pelé e registrou seus votos de pesar à família. O Senhor Presidente
informou que as matérias da Ordem do Dia dessa Sessão, seriam
transferidas para a próxima Sessão Ordinária do dia 12 de fevereiro de
2016. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente invocando a
proteção de Deus ê em nome da Comunidade, encerrou a presente
Sessão. E, para constar, lavrou-se a presente ata, que lida, posta em
discussão vai assinada pelo Presidente, Secretário e demais Vereadores
presentes
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